

# 马虎会计竟把万元工资发给陌生人

## 任丘民警快速把钱追回

本报讯(通讯员 徐露 记者 唐慧)近日,任丘一家商铺的会计给员工发工资时,误将一笔钱打到了陌生人的账户上。任丘公安局西环路派出所民警接警

后,追回了发错的工资。8月11日下午3点,任丘公安局西环路派出所接到一家商铺的会计报警。这名会计称,她给员工发工资时,因一时疏忽,

误将1万元钱打到了他人的银行账户上。她与对方联系,对方却拒绝将钱退回。她希望民警能帮忙把钱追回来。西环路派出所民警了解情

况后,经多方联系,找到了收到这笔钱的男子张某。经过民警劝说,张某将这笔钱退还给商铺。“太感谢民警同志们了,多亏

有你们,才能这么快把钱追回来。”近日,这家商铺的会计商某给任丘公安局西环路派出所送去锦旗以示感谢。

### 警方传真

#### 10岁男孩无户口 民警帮他解难题

本报讯(通讯员 孟庆华 记者 唐慧)近日,献县公安局淮镇派出所民警帮助一名10岁无户口的男孩解决了落户难题。

近日,献县公安局淮镇派出所民警在走访过程中,发现辖区某村群众郭某某10岁的儿子还未落户。

10岁男孩为何没户口?民警经详细了解得知了原因。原来,男孩并不是在医院出生的,因此他没有出生医学证明。郭某某夫妇又没有文化,并未意识到没有户口的严重性,这才导致了男孩一直没有落户。

淮镇派出所所长张林对此事高度重视,带领民警到男孩所在村村委会和淮镇镇政府核实情况,并搜集相关的证明材料。经过一系列核查及材料收集工作,民警终于按规定为男孩办理了落户手续。

#### 电动车被盗 南皮民警破案

本报讯(通讯员 郭政 记者 唐慧)近日,南皮公安局刘八里派出所破获一起盗窃电动自行车案,抓获盗窃嫌疑人。

8月6日,孙某向南皮公安局刘八里派出所报警称,她停放在南皮县双庙村瑞青公司南侧的电动自行车被盗。接警后,民警立即赶赴现场进行调查。民警通过走访和查看案发地点附近的监控视频,最终锁定了作案的违法行为人吴某。

8月8日,民警在吴某的工作地将其抓获,追回了被盗的电动车。经询问,吴某对偷窃电动自行车的违法行为供认不讳。目前,南皮警方已依法对吴某进行行政处罚。

近日,孙某和家人给南皮公安局刘八里派出所民警送去锦旗,表达对民警的感谢之情。

#### 装有文玩玉石的包被盗 新华警方抓获嫌疑人

本报讯(通讯员 张婷婷 记者 唐慧)近日,新华公安分局破获系列盗窃案,抓获犯罪嫌疑人1人、违法行为人1人。

8月12日上午10点,新华公安分局车站派出所接到报警:有人物品被盗。接警后,民警找到了报案人王某了解情况。

王某称,8月6日上午,他将电动自行车停放在新华区供排水公司营业厅门前。等从营业厅办完业务出来后,他发现放在电动自行车车筐内的黑色皮包不见了,包内有16件文玩玉石。

了解情况后,民警立即调取了案发地点附近的监控视频,发现嫌疑人为一名上身穿黑色T恤的男子。

民警通过嫌疑人离开的路线分析摸排,最终锁定了他藏匿的地点。经过蹲守,民警成功将盗窃嫌疑人吴某抓获。

经讯问,吴某对自己盗窃文玩玉石的犯罪事实供认不讳。同时,他还交代了另外3起盗窃行为,并供出了曾和他一起偷电动三轮车的李某。

通过侦查布控,民警在新华区某宾馆内将李某抓获。通过询问,李某对自己伙同吴某盗窃电动三轮车的违法行为供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人吴某已被新华警方依法采取刑事强制措施,违法行为人李某被新华警方依法给予行政拘留15日的处罚。

新华警方已追回被盗电动三轮车1辆、电动自行车2辆、文玩玉石6件及部分赃款。

## 用十几副假牌照作掩护流窜作案 一对“夫妻同伙”被献县警方抓获

本报讯(通讯员 孟庆华 记者 唐慧)近日,献县一对夫妻使用假牌照驾车流窜盗窃,作案多起后被献县警方抓获归案。

近日,献县公安局郭庄派出所接辖区群众孙某某报警。孙某某称,他在献县郭庄镇某小区停放的电动自行车被盗。

接警后,民警迅速赶到案发现场。了解了被盗电动车的特征后,民警对周边居民及废品收购点进行走访调查。

通过分析研判,民警确认献县本斋回族乡孔某某、张某某夫妇有重大作案嫌疑。郭庄派出所与淮镇派出所联合作战,对两人展开抓捕。

民警蹲守4个多小时,将犯罪嫌疑人孔某某及妻子张某某在家中抓获,并在孔某某汽车的后备箱内查扣汽车牌照十几副。

经讯问,孔某某及妻子张某某对在郭庄镇和淮镇两次盗窃电动自行车的犯罪事实供认不讳,并交代了两人在任丘、河间、黄骅、青县等地盗窃电动自行车和



抓捕现场 本报通讯员 摄

汽车三元催化器的犯罪事实。

孔某某交代,他汽车后备箱中的十几副牌照,有的是他偷来的,有的是他从网上购买的。每次开车外出作案时,他都更换牌照,用来影响警方的判断,分散警方的注意力。

民警根据两人的供述,追回被盗电动自行车、电动三轮车共6辆,追回被盗汽车三元催化器两个。

目前,孔某某、张某某已被献县公安局采取刑事强制措施,案件仍在进一步侦办中。

## 河间市兴村镇政府向污染环境的服刑人员 追讨33万余元土地修复垫付款

本报记者 唐慧 本报通讯员 李淑涵 杜雁

近日,河间法院对河间市兴村镇人民政府向石某追索环境污染修复款一案依法进行了宣判。

原来,河间市兴村镇的石某私自开办镀锌厂被当地环境保护部门查获,后被河间法院判处有期徒刑。

检察机关向河间市兴村镇人民政府下达检察建议书,要求对被污染的土壤进行妥善处理。兴村镇人民政府为修复环境支出技术服务费、处理费等共计33万余元。随后,兴村镇人民政府向石某提起追偿。

河间法院经审理,判决石某赔偿兴村镇人民政府垫付的环境污染修复费用共计33.7429万元。

#### 私自办厂排废水 污染环境被判刑

2018年9月,河间市兴村镇的石某租用他人的厂房,私自开办了一家镀锌厂。

石某并未办理营业执照,也没有在厂房内配备污水处理设备,而是直接将产生的废水用水泵抽出后,通过水管排放至厂房西侧的渗坑内。

石某的镀锌厂仅仅经营了两个月,就被沧州市环境保护局河间市分局查获。因石某涉嫌刑事犯罪,此案被移送至河间市公安局处理。

河间市公安局经过侦查,固定证据后,将案件移交检察机关审查起诉。

河间法院对此案进行了审理,以污染环境罪判处石某有期徒刑1年。由于石某还有其他犯罪行为,最终被合并判处有期徒刑3年。

#### 镇政府垫资修复环境 向污染环境者追偿

2019年5月30日,河间市人民检察院向兴村镇人民政府下达检察建议书,要求兴村镇政府督促有关单位和人员及时将渗坑中的废水以及被污染的土壤妥善处理,消除污染,修复生态环境。

接到建议书后,兴村镇人民政府委托相关机构对被污染的土壤进行了评估和治理,共支出技术服务费、处置费等费用33.7429万元。

随后,兴村镇人民政府对石

某提起追偿,要求石某承担赔偿责任,给付治理环境污染垫付款33.7429万元,并承担诉讼费用。

由于石某仍未出狱,石某的父亲作为石某的诉讼代理人出庭应诉。

#### 河间法院依法判决 侵权人应赔偿费用

河间法院经审理认为,依据相关规定,侵权人石某应在限期内修复被污染的土壤。国家规定的机关或者法律规定的组织可以自行修复或者委托他人进行修复,所需费用由侵权人负担。

本案中,生态环境修复刻不容缓,侵权人石某正在监狱服刑,客观上无法履行修复义务。兴村镇人民政府作为最基层的国家行政机关,对当地被破坏的生态环境进行修复,符合法律规定。法院判决石某赔偿兴村镇人民政府垫付的环境污染修复费用共计33.7429万元。

据悉,此案是河间法院审理的首例涉环境污染修复的案件。